EGOJIN

CYCLE

INSTRUCTION BOOK

LP125 4= x18 5oy

CEGOJIN

FITNESS EQUIPMENT



ADEEO 2 21%0| QRIS YB{5HALt
egojinsvc.comOfl M 2 SYAS
Bj0I5t 4~ QB LICH

NERS
Oo|&Y LP125

A3 HA 3pcs

QR AEA =40 =4

EHEA 1.5kg

ClASeo| B2 Al && Hel, AlZh Z=2e)
SSL=(HAH)  1~8E

SEA AZ37|(mm) 850(L) * 420(W) * 1190(H)
BEASI|(mm)  415() * 1160(W) * 205(H)

MNEZT NW : T4KG / GW 1 16.3KG SI2|2|ch
2|t} 518 otF 100kg

Z|A AL AR 145cmO| At

®
-1
ox
ojH
®
nx
E
rx
AN
o
>

9 Zo| AL

= = A 217|2]| 4tS HS ALERH RS YotAL
ok FolArEt A, AN £oHZ 21 4 QS
A\ 7|2 _ _
! o = HOIME UIE A 22[5HA| D AR SHAIY] BRRILICE
0| 71718 AL St I 245 5101 QAL 18 S BHR| RFCHH, 0| 7|7 = AIAEOD H ALY, SR} = A2 & 240t
QALFHBIIL A A0 PESHA I A IEaHA= OHEILICT 02101520 7P IE 501202 AL HA| L2 50| Eadi[Ct
* 25717 29 24| w0l 3l i=e BEO g SoImCt

?
$5 5 717 1102 LHADILIODL 7|7 204 B0t o122 S0 SolE AUt 22 4+ e
= BB B0 2351, 22 257 |7= of=I0I7H Y25t

Ofz} A S 7|12 0151 Of210] BAIJF 14 4 9/00), &2 20 9ict 7171 221 BOPH Ch 4 gt
50 Of4g 22 Bz 4 8oL 22 el & Ajothl| et

A3 10] D[ W & S8 efotol 22y 4| e
558 29E7 0ol01 FI8 RESCR, AL)S olgataIn BC Botn v 28 4 YEUCt

Sow L8 d5=2, =

® 0| =2 IHYEC= HATAS LT
s
3

H
>
nE
o
e
)
o
g~k
o
0
-
N
g
o

4. S B8 22400 AIBE S GALIC
- 23344 U TE S5 22 3 OFIAn0] Cishals UL 2100, R4 Als HIELICH
[Sye)
7)

® 25 Al FHS MR B2ASED 20017 A LSS BLICH
Bl A7F S 4 QUL
® 7| 70| S} SR 24| A2 IR0 HABILICH
4B SR LAl = SA| A2 TR0 H2f510] 22|S B A2t o7t o]
ATt
£ Z0]= 0f210j9} #h{S 20| 2512 RIES BLICH
{2107t 25 S0 A0 E= AU AOIZ0f H2510{ LEO| £I120] 7= Mot CHESHLICE

= 32 R Au20|

® 23 U0z 7|0 U JElo ofF YEIS HRIFLICE
BE S0] 717 2S VICA| REI50f 215 201 7172 Ol A} 4 52| BIEZ ZOlBLIC
Az e 2 00| S0, 420l LIS X 030| solfle7 @521 =) 3 2ol 5 253t
SEX18 W 22070 2 sojelea| | 2 sforsiie
o U217 R2[5t 258 51| Oy AlL.
A 2520 HOH S5 27| Q2fet 25 54 DHIAIR
Sht 202 30 2SsmR
® 30| SHol SHM Aot th= et A= 2o LReL|Ch
U LONE IR OF10] QU2 OIS0 B | B0 S50 HEB NSO ISR ULk

® CIS0f aHYE| A= EAME BIEA| O22to] 4Ee YF2 ASSIMR
LIS SIS/ e MM HICA| ORRIDI0) YEI% MBS AR5 08
©27/9 92 YOt Qls 2/ote 2a10) SOIEIAKH0| 80| ol 2425 2| i
S127[0f 9k 27141 ZOPAL 2] 0141 /4071 20l PN Ol LIkl &

& 52002 2= gy sz e ooz LAz U
S 288 FAISHAIL 2|22 B2 SHAI7| BRIt

a1k
|, 2], S+ L AR 219} 0[2l0| SHAH, A32f0| oI &9, 1 2|0f Aj21, AB|Rjo| 10| Ei=

!, 28, 1 2|9| ¢ ZA0|AM| ALZoll ool 245t £atiofl il M= 2{eE (2] gEUCh

E0| AtE Ex AFBES0IM & F4H0l £ai(A0]je] &4, AlRiQ] ST 5)0f BofiA, 248 2|7| &t

HYM| 712 Li8E 27|2| S22 Qlat wist a0 TfsiiAle, AU S 22| FELICH

S| 2|Ch

>

ox

>
o]

02



§:\
£ b
=
18

ot

N b
o 0
oN
|.ﬂ
N

o
3

Wi
=)

1.5hBIF| S THOfCt ok B A

o|goz o2z I

S 215101 AS MY S off FA[7| BRgLCh

C
rir
N
rlo
x
on
Ho
2
I
£
=
o
El
8

CEGOJIN

(]
SM THRSPD

HH ARZE A= A2 Rl
SCAN TIME SPEED DISTANCE ~CALORIE

291 9 biefe]
ApIEe HZE Sale Ao AL,

U A[ZHES HZO0| S210[2] po A7|Ho|

RS2 HZLICH A7|m0| 2HE51| 12 U=

H7[E SIB10] HAMO| B2 GIES|0f QU=A] SelstLY,

BHE{2|(AA 12| 270)2] 22 SRIsiTMI2.

HH|(SCAN) HA|
23| (SCAN) 2=, A[ZHTMR) — £5=(SPD) — A2{(DST) — Z=22|(CAL &2=2
60T} A5 22 H|O|E{ 7t EA|ELICE

AZHTMR)
S AIS BAIRILC ¥ HES 0183 =& AltS 23¥E 4 AFHCL

£&(SPD)
25 5=5 BAIGLICL
7{2|(DST)

S 72E BAIRLCL ¥ HES 0183 & AlZtS 43¥E 4 AFH L

Zt22|(CAL)

25 Z22E BAIPLICE YA HES 0|85l S8 AlZte 2 4 AUSLICH

B2 =(MODE) / /2i(SET)
DCHEN AU HECR A2t 72|, A2 SH H|0|E{S HHE 4 st
1) A ZEHESR 2t RES MElStS,
2) YH BIES 52 SH £ HEFLICE
(HEEZ S22 A7 |He| 22t= 2t )
3) O|, HO|E{E CHA| B ¥ ot 27|53t HHES =2
H 7 He| 22HE 092 27|SFELC.

27|SHRESET)
2| CO[E1E 27|35 of 42712 27|53 HES S2{THIR.

% £:0.0~999.0 Km/h

Al ZH:0:00 ~ 99:59(2/2) / SHZ| Y&A| 1 0:00~99:00(&/Z)
7{ 2]:0.0~999.0 Km/SH=| Y& A|:0:00~999.0 Km
Z=22|:0~999.0 KCAL / SHXZ| Y={A| : 0~999KCAL

03



H= 12425 2 Ass2 g3t molx et

04



1 computer 1 31 | The pressing wheel 1
2 | handle bar 1 32 | The pressing wheel fixed axle 1
3 | handle cover 2 33 | Fronwheels 2
4 | handle end cover 2 34 | Frontstabilizers 1
5 | M8=*35Hexagon screw 2 35 | rear Stabilizers 1
6 | washer 6 36 | rear wheels 2
7 | sensor cable 1 37 | Sleeve 1
8 front holder frame 1 38 | PA bearing 2
9 | 8levels speed adjuster 1 39 | magnet bearing 1
10 | seat 1 40 | magnet 1
11 | seat post 1 41 | ¢10 circlip 2
12 | nut 3 42 | M6*45 2
13 | bushing 1 43 | axle 1
14 | left pedal 1 44 | 153 roller/153 1
15 | Hexagon Flange screw M8*20 2 45 | 6000 bearing 2
16 | left crank 1 46 | M10 Hexagon nuts M10 3
17 | ABS left cover 1 47 | right cover ABS 1
18 | cross screws M5+ 14 4 48 | Cross head screw ST4.0+20 3
19 | Hexagon screw M8x*20 2 49 | Right crank 1
20 | washer ¢8.2*p22*2T 2 50 | Crank cover 2
21 | $17*92 central axle 1 51 Right pedal 1
22 | PA central bushing 6 52 | strengthen plate 2
23 | PVC cushion 1 53 | 6003 Bearing 2
24 | 12knob M16 1 54 | $17 Circlip 6
25 | front frame 1 55 | PAG bearing holder 2
26 | Induction rod 1 56 | Axle Muti-wedge belt 1
27 | M5*10cross screws 2 57 | 230-J4 belt 2
28 | M6*10cross screws 6 58 | 190 Flywheel 1.5kg 1
29 | M8+ 16Hexagon screw 4 59 | latch 1
30 | ¢10washer 2

05




=4 T2)7|

0 24 / 2 2|cH 2

B =

FLCH

5t
SR

9, SI21210H(34, 35)%

|(8)%
0|8af 2

06



EEEES

|

110

ofo

f

MB)E Ol

oF

o

5),

(

W]
T
]

B =492 £20Q)

F

__oﬂ
R
=1

k

B 7|

(

A

I=F
[

BH*SENSOR™® 2 £2/0f

=
BN

B 771w()

FLIC.

S|
=]

!




QEZ(R) UH() A HE B
2& T Z0j| LOJLt RO| AE[7{7} 22t=|0f QELIT

R U5 22
TR0 ETBICR 242 (/R) 7|7t HO{AS L
SA7F EAE 10| H 29| QLT

2L—l
S0 32 22 HZ 0] 7121, 20| 21 £ BIZZ0| 7| 2AIH ELCh

¥
PrtEoncny
F

7k [=]e)
8 é"# %757—*

S0 ZRE O YICA| £OR U1 UH HE S A S
43—?_% AESIO 2 204 A|7] HIFLICH HSEE S7E ArZst0]
z=o| 2o =2 3P LA OIS0 149 210 2 4 QUSLICE
& o
3430 &

{gm& .\
—_=
“(Alﬂl vichee),

O

* HE0| 20j2(2] 32 F¢ Y& Holsl FH2.

08



Aoz SAA
L|Ct

™ ol oD
- R
U < U
Nq 160 N
e S Of1U

wﬂ < o <D

nNO o7 Ro ET by

= M{ X X ©

asM = o<t

M5 @moad

N =7 T OouRU

— N Hﬂ =D ¥

O 315 RIS XU oy

HH o 3 oy N{ 324 mo

RoBFIT @ =

RY = o< 0 0fo fir

od 7 auo2 <k <-=< 5o

@ o

=

09




ol
O ~ oF = W_W ol
> v— T = =2 il
=l = oJ o X -9
o _ =T RONTE o & J
He o ° oA Jo T o o
OIﬂ %, W o_w___o_u& TN J Xy
& - o L = oz SyBRYES
~ [IHI S O N 20 J|J 1o DZ_IA Eﬂ = L_.iw ol ol <D
_._._._—-m — NE oF ME b o0 7 < ogu ol = 39
S oy 02 R < RS RE Z —
o N = Zo% V::IM LI_.D|‘__oR
R 2 S5 g oR® mio oL ol
e ALY | HD 2= 4o <4 o T < B ) ol X ol o) % 1o clo
m %0 o F Hold s 7 2 | T 0 xR =
— /e Moy 43T gD oz N | oo o %o
) o W A Jdod 5o o Mo | BT SRR o
N <l o o o X X o o g = 3 Klo AOZEM =
30— = | 2= D | < <O Sy H | & x oo
%0 F 708 3 __Iow__moaﬂ%@\ov% o & %o M
(0 p) o) o O3 ol NN or
r o o | LlutepgS8e Wl e g
= | oF o =< 3 OF | o &t ~ =l <T Moo T 0t
™ <t T TEe®rhze A T
o VAR IS X ol Ho <0 i O ol g
on I / Ho %0 0 oo P g <0 RO OF 20 W o o
m_r_.___ 5 ‘ No ._,_Wo o4_u Z. _2. 10 2
ojp
o
o
= - = oo 0
Ts) = < = 0 u_vo of
& o By T L w D R
KD u A ) Ry =+ =
Wl Ch T I ool = = o <0 0
o Hd3 w . Lmr S ® oo y| R
2 uk S b _n,AlEo‘wAlu.Al.Ah_o _‘__H_M‘ i
< 6l = 5 J X Wl\_ ~ io ol oq = < ujo nH
Ear o2 [ A - = ol ol
b4t g BRRTovE FEE g o
SR iy S <k R oF W = S
2t o ROy am@®z o8 &= £ A R0 | o -2
£ = ol T = = E
5= %o JI T T 5 E 6o oo gy oy K= Hin
g Ty sl Tcagows aTmﬁ_u%w gg <d |3 Ou_.
R eI i w = 0 = T ol g B . S o = piy
W %) ~ < 30 Ko = o= 2 02 < 0" oD _._ﬂ I
m X oo o g o< X o I = 4qr Jjo
=< %0 S lzum Il FEFLE gale of | =
1 R TRCE © X BT DU T 200N MEE:
0 T op e i 515 o X o5 H MN.M.OW WHM_MWD/H_W 5 | I
. = T ~ X - — )
X0 W@%ﬁmﬂ E I s SoEd RAT g < |
FISEEas FIESSCiuEspips mon o
< o o S = 5 = = =5 o0 ™o n_“_ 4
= T J o do g .73 Ih g Uit o <
E_EEI_,_HO%W Asmomﬁ%omO__%Eze%ﬁE o« E_ =)
w [ N — *n En Ao T — )
@ 2T H IR L =

e Al F51A
Ttele #

=
-

10



EGOJIN [A-H]-A-2-3-A]
(g | E o o | melane | Oas Owze OQaz [kl 1)

yzez | [ agois ] ganoiz [ waag [ 7 1| 429 |
'd Y
ZE2Y | | 232y | | stztaes) |
T 2B | | z24s | | 4= 702 |
F 2 |
S| S 2214 ABY S FI0| T2 MO[FLIL 24 Y2 old| et S2S Ho IHLCL(GAE 21 240 12 HAS A7) Y5
A\ J
O[T AOIE, 2 TO(HIFAZ)0 Z FRWOA Y2 JIaH AL, (REOR, ZTS, A47{01A AOIESUIM Fo4sHI A0l Tt 3122 HT AO|ES S8 ASEILIC
'd N\
sz/ma e [[Jorsoes [Joeszez oy [] 2Yst A4S0 o Nz2z [ 7EH ]
pEoANE | @3 SHAE 4ES HOIZHR)
szroizags |0 71 O e2@s3ud) [0 7E@Ees ) | sswod Azws |
BYOUIF | | szwoueay |
A\ J
'd N\
2A1E 1 7|77 _010-8874-6313
2 -
-'—_'7—|'||A|1_IE'I 1544-6312 £EZ010-3494-6313 (EHAIZH LY SNSTHS) HE7HSAIZE 10:00~17:00(F2, SHE H2)
IPI2E (@0| AISVC)/MOIHEE egoiin)
ASEUA 24 37| A TH2 736812 29817] (R)0]
1,08 O SHES MR 42 5 79 O[] AHHTHR. TOI AO|E U DF U SENHS T 5jZA|D, $EC| AL AO|E MBS SFHOIH EH20| JSBILIC
2. 4B S5 (F)0| 0213 A 4E SHIAHCITIS 2, ZSUHNS 0| STILICH B, SUBHAF UO| HA| BISHIZE 2712 23 4 9Io0), 271 SA4E FY2 DA Lol
3.8H2 D A/S OHIAE BE5] 75D THHEIS S5 82, DEHEIH)E 2] FMOF M2 X217} IS BILICH
sL/51E = mk:1!
oj2ize wak/EhEo| Jhs et oz wek/EhEol E7HSELC
= 247
AEL2 3 79 0|Lfo] Chiuial gy
HISE AZ0| AJO|27} 2] oIILE CIRIOl MAFS0| DI0) SX| e P9 | ¥S ST RTLS 2AT IR
(%22 Meh/ biss| D2RG) ]
A HH_J.:QE B0} 0/ 20j50| A2EZL
gt 22| Al 3)|A A=
Z25 AR HE O12 40| HiSE 29 2 AR IR HE
preee ZYNEO| A AEZY F0|= B DHO| 2II5ELC
SEO| B ool a2 ¥R 2ot 39 (At A 17 2 ot 202l 2 .
= = S5t 10| £X0| 9l YE AZOR Olat 4B T2, T, i BAE 4B
L g e20| 27t LT )

6 6 600 6000 6000000000000 00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

EGOJIN [A-H]-A-2-3-M]
( g | d 2 o | Meane | Oas Oee O2s  [OoE ])

yzez | [ agois ] ganoiz [ waag [ 7Ed 1| 429 |
'd Y
ZEAY | | 232y | | e |
FopsH 252 | | z24s | | =30 |
z 2 |
SIS 2@t AE0| YD FIIO| T2 HOIFLTH B4 S22 oI5| s SRS Hoh IFUCH (A 3 240 T2 BAS A7) Y5
A\ J
O[T AOIE, $ETO(HIAZ)0 ZS HEWOA Y2 I3 ML, (REOR, ZFE, A47{01A AOIESUIM Fo45HI A0l Tt 3122 H AOIES S8 ASEILIC
'd N\
wz/osale | [Joedes []oesgez aop  [] postaZol o a2z [ 7k ]
DELOUNE | @ELH TS HES HOFHR)
savo zaa |71 [0 #2283%93) [0 7E@E2E, s | srmwon Azwis |
gego 3% | | segon ey |
A\ J
22138 : 7|12 _010-8874-6313 -
_T'_7—I||41_IE'I 1 544'631 2 AE2010-3494-6313 (AFEHA2F LY SNSTHS) AEIHSAIZE 10:00~17:00(F2, 35 A 2l)
7 7}2E(@0] 1 2ISVO)/H0|H S5 (egojin )
A/S BUAH A 1 F7| ZHA| ZHZ 7362 29812] ()0]123
1 18O YRS ME 2% 5 7Y 0| AHAHZH2. T0H AJOIE U D8 U HENHS B 3|2, UE0| A AO|E MBS S13A0I 820| IS LIt
2. 4B 345 (F)0|0213 A 4E SHAHCITIS 2, ZSEUH)S 0| STILICH B, SUBHAF UO| K| BISHIZE 2712 23 4 9lo0), 271 4 3U2 DA Lol
3 42 D8 A/S OLINE HE5] 715D TUMEIS S5 22, MEHEIA)E A5 2H0FBIE X217} IS B
=1 /=1 L = =1 /=
oz WE/EEo| JHsELICt oj21z¢ wgl/ghgo| S7Hsact
5 . ¥l
AELY 579 0|Ujo ChasiAl Ry
B4 S AFBO| AO|27t 97| O7ILE CIZ0I MAS0| OF20) S2| e Be | dE Y RTES 2T BR
(x 23 Yo}/ 8i30] 2225) -TOHERY
HiERE AE70) 0|F PojEHO| eREY
o T A
225 BT 5 T2 4E0| Hi5E 32 ZYMBEIEHE
A ZYAE0| AL AEZ2 T YE DH0| ST
e EE o - (RAADI2A 3 172 D of 2620 O[H)
SB[ R 0ls a2 YAl R3tE 2L " - .
ceties eAxe= S S5 10| BR0| 0l HE AIROE QI3 B0 T, Fe, B BUE MBS
L g e20| E7ts °”-\E+ )




o8 iy, Wy

=EEPEEPN

AI-

A=

)0

O‘ BATT

M@%.@M

Mu| 20 C5tof
23| (3
chet 4% B2
BH0F 9 (J8E 5 MZolnol2 PE| 72! 0|Liof, T3
ST P ASE SEa| S S 20 olc 0]C S Lot e e
TECR MHIASILIC 22tel Dz RORAIO -0
|=g 24 gaz (ool

DRI 22 2|2 BUsHA
H2S MABILCH MBIALH Al (R

A=
%To

A/S2 2

2 43,7
= HO OA}F EI{_|[)._ (2t

|SH
=1

A=l

Tz (@ Aeleles] AN it
)02l T 7

e Eau2 e 142 ol 3f

Of2Het ol 40
tOll M MB[AS SLICH
235101
=)ot

el 52 AL0f

ot =g

SEE BIA0| AOHUAIE 7|80 ROIU2P}

fCDH B, MsALM)E

o A
g

|0{OF BLIC}

HHYMIME sliE 2td.)

oT o oT TTo °TS =
23 AHIA 4ED BADZIRHEA )| ZD-HNYE BEIR 2BES12
P1HE/2S LD, OIS, 27| A8 717 ex HicZ2l0] 5) TUUREE 1274 37 54
25, 7138 £/ 2I0|E717 TUYREH 67 I 54
HHE{2| AFS 7| FHOMIRI, ADIEAIRAR| A, ADEXSH, 22T 2|, ££721E) | TYL2REH 671 374 sd
7472 DlListol 3, Z2| 0IETIT OIS AR MR , L) FYUY=EE erh 34 34
71797 [EP I, OHER, 2252 Alels B2 ol(ex 01, #217)) EPECEREE 129 EEES]
2710E £ @EIfS) sHzete sigels | sgeis
£28(ex AALUE) RCL szets szt
IT =] \
4=3 224y
TOHAHE ID(=01A ID)
A 2h A
=
. e /

I = HFAH S = — ]
[BAES7I2HY Ha2{Q AL HEjolM Lde 45, 7Is4e] nF LAl
2H|2 TSR H3712tolLh =237zt o|%
S0l = sfelghec] 70 420 ok Z2 SR ESNEue
A2 2 5101 5 F0fEHIE R URISHRONS 51 41| 242 ety | B IS@sat) 1215E)
HEZED} (Ch BIOJA| Y BitAH| 2 Az jHl=
EHBH B 2R, | 22143 5 0AEOI) TIORS 511 412 242 Tt 2 210 Alslo} 012 Af2rstZoke.
dauE T =) @b U=l )
oju
SRRy AR ageis
A THEB10 2101 Al 2Jaty
2D 4B che)
22| SOOI 45
ol & _
o % 21| B ARSI A A
Yur Y
gfﬂ% ZAHO| MDA 51 A5 740l IR 2284212 22T | ym pey e oxas
ER 45t 2308422 280 s
O AIOIZ-E21012, 2SI} 25 ekl
SIAL A A DALA, A
I 42l 2|
A2 AEfOf A 41\57}§A\t*%% ’ZOVH#&Wﬂ IROL B AL, = A Sl ES D0 AT
iyt 012} 29/ 5Hj0f Chst 4sI7HR] 2 1514OL SR RISHE 3 TS
H5I154 [aeEisAl e L
StA| - ~ —
t D 950l VIOl B8 428 2 Sl
SRS SOE TR HE A 22 32 12
Soarm o I — ST 50 IR0 AL 2R TP A
AFBAITE 42| 2J215H 422 AR 2AHE 29 HEDSEE DUt EE O A5 20 109 STASI01 S
(2|15t PR )
428 BES oLt 42 715 Al yEng sges
23] 22 2| RO Ll 2SS B M TS 4ol 1 o) AT 22 | 4EME EEPOIES sHgsis
Bos5in 93 - T — — -
o e £l 2201 po) stz ol ol 22 Saeolsige 2o s yERs: siggie
13 BUSZIRI AN FEEIR101) HORZIIAZISHIOE001 72 10] 10%3 I 6101 B @7 KiZHeH I0EI=m b 272
%Ej;rﬂlﬁgl, sepEIksE ES SU2l0] ot UL F AETE | R442I 3L F A 4B 0
L= gy
DY AQ | 42torsEtER Fa2] F2l

= A
T

‘EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
B ZHA| 7P LH 2 73689

429

S2MHIA
71FMH, =Y, AMEEE, 22l
(4E1E0| ot &%)
- 4E OIS, B2 0|5, OSoR ol
- YE U SIRAH L 42, oj2
- EMIYE 93 AIBOR Q5 1Y
AtCE2| 2t 2

2214 RMO\Z@(Ei ZCh delHolE )52

-g ,
QIS AR =19 21| 2RI HRA| D2PH A=
2|4 3010 WO\ SO et

0| nRIO| 2|2d QL= UPHHQI AL 2 [22H1HO| 27t
Q1240f| Chah 2L IC

AH|ZF A2 D2
L ELILL
- A7 R2FS E2|H| AFRS10] DZ0| LAY
912 22{0| | EOIER] SO O[5 13, A4 A
- IOl O|R|AE ADE SMEAIROS 12 S A|
- (F)0] 021 MBI A T|ALL FHEAL 7 A2 OF ARO|
£2[510] DY LY A|

- AL YA LHOIFLARRYS 217 |2] G0t 12 Y A|
o 3%
-n—'
- AR (=, S, Hah, 5l S)0ll 2Tt D LY A|
- AFESIEA D}EEML} ADE=AQE
(EFO| A, 2, 240[0f, AHZIS)




